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Házenkářský klub HBC Jičín patří dlouhodobě, zejména z pohledu mládežnické házené, k
nejlepším v České republice. Kromě zastoupení tří mužských týmů se věnuje práci s
mládeží a dětmi. Své talenty si hledá již mezi předškolními dětmi, které se do Talenťáčku
mohou přihlásit již ve 4 letech.

Nadace ČEZ podpořila činnost klubu částkou 100 tisíc korun. Díky nadačnímu příspěvku se budou
moci jičínští házenkáři účastnit mistrovských a přátelských utkání všech věkových kategorií klubu
HBC Jičín a účastnit se letních a zimních soustředění. Hráči dostanou i nové vybavení, soupravy,
míče, tréninkové pomůcky, ale také dresy a sportovní obuv.

„Díky nadačnímu příspěvku budou moci týmy všech věkových kategorií cestovat k přípravným,
turnajovým či mistrovským utkáním. Pro hráče je konfrontace s dalšími předními týmy velmi
důležitá. Snažíme se pokračovat v trendu kvalitní práce s mládeží a díky výchově vlastních nadějných
odchovanců udržet krok s předními kluby v České republice. A daří se nám to i díky podpoře Nadace
ČEZ,“ říká člen výboru Aleš Babák.

Pro klub je hlavním úkolem zajištění sportovní činnosti, "A" tým mužů a oba dorostenecké celky
působí v nejvyšších soutěžích, "béčko" mužů potom ve druhé nejvyšší soutěži, první lize. Žákovské
týmy hrají ve společných regionálních soutěžích Královéhradeckého, Libereckého a Ústeckého kraje.
Jičínská házená dosáhla ve své bohaté a dlouholeté historii na tituly mistra ČR ve všech kategoriích,
největším úspěchem byl zisk mistrovského titulu v kategorii mužů v soutěžním ročníku 2012/2013.
Klub vychoval také řadu mládežnických, ale i seniorských reprezentantů, disponuje více než
dvacetičlenným výborem, který tvoří funkcionáři a trenéři s platnými trenérskými licencemi.
Házenkáři se mohou pyšnit výbornou spoluprací s městem Jičín, Královéhradeckým krajem, Českým
svazem házené, sponzory a partnery klubu, stejně tak s místními základními a středními školami.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou
dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální,
kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků
se řadí ke špičce nadací v České republice. Více informací na www.nadacecez.cz
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